

耶稣是主电台 直播

Triza Cherotich 得主医治

医治地点：超级大型那库鲁复兴聚会--2016年8月26-28日



34岁的崔礼蒙受了九年的羞辱，因她患有尿失禁，这个令人尴尬的情况始于2008年1月，这是她在埃尔多雷特剖腹生产了第二个孩子之后，医生鼓励她没有问题的，因为他们说女人经历剖腹生产是正常的情况。

生产后，访客不断来探望向新生儿打招呼，然而她绝不会下床，为了避免人们看到她弄湿自己的耻辱。

在数个星期之后，她开始求助医院，他们仍然说这是正常情况，直到三个月之后他们建议她采用运动的方式使身体放松，但这没有帮助。

崔礼开始停止上班，她是在超级市场上班，不过之后她又恢复工作，在那里人们建议她不要喝茶，但是没有用，她必须常常洗尿布并常常更换，人们曾经拒绝接近她。但是有人开始鼓励她并告诉她主所带给这个国家的大能先知和医治，问题是她只有礼拜天才能休假，所以要能参加聚会变成一件困难的事。

这个疾病增添给她许多耻辱，因着耻辱的缘故，她必须开始使自己与人们隔绝，即使在家中也是如此，她弄湿自己以及寝具，到达一个程度，她必须睡在地板上来防止弄脏。

崔礼去过几间医院包含Kehancho医院、Kapkatet医院、Moi 转诊教学医院（MARTH）但都没有用。

这个令人蒙羞的症状还在持续着，她实实在在的失去自尊，她继续隔绝自己。在家里，家人误会并谴责她成了一个孤僻的女人，因为当人们拜访她，她没有办法离开椅子送送客人，因为她害怕他们会看到她湿透的衣服，人们怎么会知道她遭此境遇，她甚至开始像小婴儿一样开始使用尿布。

崔札说她已经参加过11次的复兴聚会，虽然还没有得医治但是她还是保有信心，她参与了凯西的聚会以及2011年的那库鲁聚会，还是未得医治，她甚至因为这个疾病丢了工作。在凯西聚会后她还是被鼓励着并持续保有信心，她开始去教会，因为她在那里看见人们在为主作见证包含爱滋病得到医治，这是在埃尔多雷特的Huruma圣所。

她曾经穿着许多件内裤以及许多件衬裙，她自己用布料做成尿布，并穿非常紧的内裤把尿布包紧，好使尿液的外漏不被察觉，并在她的包里面放很多尿布；晚上她睡觉时甚至她选择不盖棉被才不会弄脏，这是非常艰难的日子，幸好她的丈夫非常关心她爱护她，不停的帮助她。

她尝试过埃尔多雷特的私人医院，是印度人开设的医院，但是她陷入经济困境。之后崔札又丢了工作，因为有一天她老板发现她在清洗衣物，那工作场合的规定严谨迫使她必须离开这个工作回家，这真的很丢脸。

崔札热爱敬拜，但她无法好好的服事因为她的情况。在那时当教会服事结束之后，敬拜团的领导会开个会，并提到敬拜者要记得洗澡，因为当中有人抱怨有难闻的尿骚味，没有人知道是因为崔札遭受尿失禁的缘故，崔札从中受到挫折，因此她选择在教会以接待服事神，不是因为她真的想当接待而是因为 she 可以比较靠近厕所好处理尿失禁，也可以避免总是在教会里面中途出去干扰人们听讲道等等；有时候她甚至假装需要带着孩子出去好使她能够去厕所整理。

她也会在她的尿布外面放塑胶袋，这样包覆在里面防治尿液外漏。她持续去教会并相信着总有一天主会记得她。

后来丈夫对于教会感到厌烦，甚至不愿意让他们的家成为小组聚会的地方，因为她没有被医治好，他甚至叫她别去教会了，因为他根本没有看见去教会有任何帮助。虽然崔札受到一些挫折但是她还是去教会服事主。

崔札离开她结婚的地方Kuria，回到她的娘家Togomim，那里的人们喜欢坐在一起，但是他们不知道崔札的情况，她是因着这个耻辱把自己隔离起来，因此他们以为崔札是坏人，再加上对肯尼亚人而言，女人离开夫家回到娘家是一种耻辱，因此娘家附近的人会以异样的眼光看待崔札。对她而言要与人们一起相处是困难的，她选择待在家中，并参与当地的教会。

在去到教会的途中，她会把自己藏在树丛中更换衣物，她不敢叫车（摩托车）载她，她怕会有弄湿弄脏的情况，造成她的问题和耻辱。崔札经历过很多，像是人们在她去教会的路上嘲笑她、奚落她，但是对她而言她知道总有一天主必会记得她，她的的确确接受了悔改的福音。

在去年2015年八月她参加了埃尔多雷特的聚会但是没有得医治，可她还是从来不放弃去教会，她持续信靠主。

[前往2016年8月那库鲁聚会的日子]

崔札以祷告和禁食的方式将自己预备好，因为复兴聚会的缘故她相当高兴，他们星期五到达那库鲁，她从星期四开始停

止饮食来避免漏尿的问题。一如既往的她在聚会里面的卫生间来服事主，因着这令人难堪的情况。其中一位接待看着她，觉得怪怪的，因为她的样子看起来不舒服像是有什么病。

[到访崔札的时刻]

崔札并不知道她其实在来到主的聚会途中就已经得到医治，因为在主的聚会中她没有像往常般弄湿自己，每天早上当她起床后都会跑去更换尿布，而现在她意识到她完全没有问题，她不需要像以前那样每五分钟就去一次洗手间，然而她持着那股畏惧感，她害怕这一切还是会复原。

注意！在星期六的聚会中一整天她没有弄湿自己！她甚至还喝了茶，她曾经避开茶品深怕弄湿自己，后来她又再次喝茶，她还是弄湿自己也不需要再去更换衣物。

在星期天她甚至告诉其中一名接待：我感觉像是已经被释放得自由了！

[聚会后]

在聚会结束后一切都非常好！她不再弄湿自己。而在聚会结束两个月之后，情况依旧保持崔札完全被治好了！

甚至有一次当她在花园感到尿急时，她得以去到厕所排放，不像以前早就已经弄湿自己，根本没有可能有机会进到厕所。这表示在大脑和泌尿系统与神经系统之间能够正常运作、传达讯息，以控制输送尿液的机能。

现在崔札晚上可以盖上棉被，不会再弄脏寝具，她可以正常去洗手间，像是当她真的很急的时候。

当他们在教会庆祝其他见证时，有谁知道其实她也已经被释放得自由了！不再弄湿她的衣服，现在她每一天都可以喝任何的液体，而且不会再弄湿自己了。后来她找了牧师分享了自己的见证，像这样的病情解释起来是让人觉得羞耻的，但当这个见证被分享出来时，却是大大的荣耀主名！

[医学解释]

Cyrus Cheruiyot 是一名合格的临床医师，解释尿失禁是在无意中本能的渗漏出尿液，在崔札的案例中，当做了剖腹生产的手术之后，容易有神经受损的情形，而一旦神经受损，这会变成无法复原的情况。这将阻挠大脑与泌尿系统并致使膀胱无力，他说只有主能够修复神经，这就是为什么现在崔札大脑与泌尿系统之间有正常的机能协调功能，使她能够正常感到尿急，并得以进到洗手间，不再蒙受羞辱。

因此医师说只有主能够修复神经，这就是为什么现在崔札大脑与泌尿系统之间有正常的机能协调功能，使她能够正常感到尿急，并得以进到洗手间，不再蒙受羞辱。

预备道路，弥赛亚要来了

[悔改与圣洁事工（中文）](#)

[悔改与圣洁事工](#)

